
風速場（地上高）

日時塁 2011／03／12 13：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心　；　141’02’1『一37’25’12『

領填　　　　；　23繍x23㎞

表示高度富　露20．00m

サイト中心付近の風　＝北北西　　3．2評s

大気安定度＝B型

計算モデル名＝刷HD21

計算メッシ斗幅　水平方向＝0．50㎞

【凡例】

標準風速

→　　　　5回ノs

13時変動放出
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風速場（地上高）
日時＝2011〆03／1216二〇〇

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭域図
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サイト中心

領域

表示高度冨

サイト中心付近の巳

大気安建度：C型
計算モデル名2・”旧021

計算メッシュ幅
【凡例】

榛準風速

→　　　　2m／s

　141．02’10厚　一　37■25’12隠

　23㎞x23㎞
12qoO隅

で3時変動放出

東　　2．2彫s

水平方向雷0、50㎞
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風速場（地上高）
日時＝2011／03バ219＝00

気象データ＝GPVのみ

福島第1狭壇図
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サイト中心　：

領域　　　　；

衰示高度＝

サイト中0付近の風

大気安定度＝E型

計算モデル名冨罰ゆ21

計算メッシュ幅
【凡例】

標準風速

⇒　　　　5曜5

　141．02’10「　一　37P25’12即

　23㎞x23㎞
120．00m

13時憂動放出

南　　5．6酵s

水平方向＝0．50㎞
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地表蓄積■（ヨウ素）
日時＝20葦1／03／1213：00－2011／03〆1219；00の積算価

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図
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放出地点　　＝　14rO2’0『一3τ25「18”

領域　　　　1　23㎞x23㎞
【凡例】

地表蓄積量等値線〔Bq／祀〕

1＝1．00x105

2＝5、00x10　4

3＝r．ODx104

4＝5．00x10　3

5＝1．00x103

最大護度＝2．09x10　5Bq／m2

放出地点から〔一〇、6，｛．6）㎞（＊印）

計算モデル名＝叩冊画21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　＝20000㎜）川田

　原子炉停止時刻＝2011〆03／1116：00

　放出開始時刻　軍2011／03／1213：00

　放出モード＝変動放出
　放出核種・放出串（積算）：助／hO3q）

　希ガス　　　　＝1．00x1015〔2、00x1015｝

　ヨウ素　　　　＝3．30x1013｛6．60x1013）

13時変動放出
閥。、＝S44918



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03〆1213；00－2011〆03／1219＝00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝希ガス

対象年齢　＝成人
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放出地点　　＝　141－02108「一3γ25119”

領域　　　　＝　23㎞x23㎞
【凡例】

実効線量等値線（酪v）

1＝5．00x10冒3

2＝1．00xIO－3・．・．9．9．

3＝5．00x10－4　－o－o－

4三1』00x10－4　一高一・一・

5＝5』00x10－5　一隅層一騨騨

最大用量＝9．94xlor彌v

放出地点から（一〇，1，一〇，1）㎞〔亭印）

附算モデル名＝㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算粂件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　置120、伽

　燃競度　＝20GOO鰍D川τU

　原子炉停止時刻＝2011／03／1116：00

　放出開始時刻　＝2011／03／1213100

　放出モード＝蛮動敏出
　放出核種・放出率（積算1：6q／h（Bq）

　希ガス　　　　11、00xIO15（2．00x10151

　ヨウ棄　　　　＝3．30x1013（6．日Ox1013〕

13時変動放出
閥。．lS44918



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時呂2D11／G3／1213：DD－2011／03／1219；QQの積算値

気象データ冨GPVのみ

福島第1　1号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝↑畿児藪
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放出地点

領域

【凡例】

線畳等鍾線佃Sv）

1＝1．00x，01

2≡5．00x10　0　　．■●．o・一

3＝1．00x100　一・一・一

4＝5．00x10　－1　一・一・一〇

5＝1．00x10－1一一一，・

141・02「08嗣　一　37・25’18厚

23㎞×23㎞

最大線量＝1．32x101rβv

放出地点から（一〇、6、一〇、6）㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜1
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　　 ＝120．㎞

　燃焼度　＝20000闘冊玉椿

　原子炉停止時刻＝2011／03／1116：00

　放出開始時刻　＝2011〆03／1213：00

　放出モード＝変動放出
　放出核種・放出皐（積算）：日q／h（Bq）

　希ガス　　　　＝1．00x1015〔2．00x101馬

　ヨウ棄　　　　「3．30x10，3〔5．60翼1013｝

13時変動放出
MD．＝S44918




